Пояснительная записка

Тест по теме: «Прогрессии» 

9 класс

Макеева Любовь Николаевна

 учитель математики МБОУ «СОШ № 24» г. Таштагол

Цели и задачи:      

· Обобщить и систематизировать знания учащихся по теме:     «Прогрессии»

Оборудование:  компьютер, интерактивная доска.

В данной презентации представлены 4 теста по теме: "Арифметическая и геометрическая прогрессии" (9 класс). Тест взят из сборника "Тесты по математике 5 -11 классы". Составители сборника Максимовская М.А и др. Каждый тест требует выбора одного правильного ответа из четырех предложенных. При выборе правильного ответа появляется «[image: image1.png]


», при выборе неправильного ответа –« [image: image2.png]AN



». 
Данный тест можно использовать для текущей, тематической и итоговой проверки знаний, а также при подготовки к контрольной работе или зачету. 
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	Слайд № 2 

Выбираем  вариант и вспоминаем формулы.

	
[image: image4.emf]Основные формулы.
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	Слайд 3

Основные формулы.
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	Слайды    4 -13    1 вариант

Слайды   14-23    2 вариант

Слайды    24- 33   3 вариант

Слайды    34 -4   4 вариант

          Появляется при неправильном ответе.

                    Появляется при правильном ответе.
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10. Найдите сумму первых шести членов 

геометрической прогрессии                  , если             , а 

знаменатель  равен 2 ?
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                   Возвращает нас на 2 слайд для 

                      выбора другого варианта
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	Слайд 44 использованная литература


Основные формулы.

 арифметическая прогрессия         геометрическая прогрессия 
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10. Найдите сумму первых шести членов геометрической прогрессии                  , если             , а знаменатель  равен 2 ?
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